

Герои Отечества

Ежегодно, 9 декабря в
России отмечается
День Героев Отечества .

В этот день мы отдаём дань памяти героическим предкам, и чествуем ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Орден св.Георгия Победоносца



В 1769 году императрица Екатерина II учредила орден Святого Георгия Победоносца. Этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость.

Георгиевский орден имел особое положение и не входил в систему старшинства наград. Его предписывалось носить всегда, на любой одежде и никогда не снимать. Орденская лента была чёрной с тремя оранжевыми полосами. Георгиевский крест имел четыре степени. Получить все четыре можно было только начиная с низшей, 4-й степени.

Памятная дата «День Героев
Отечества» была установлена
Государственной Думой
Российской Федерации 26 января
2007 года.

28 февраля 2007 года её
утвердил Президент Российской
Федерации Владимир
Владимирович Путин.
